

Sabodell 2 de Marzo de 1981

234

S^{ra} Felipe González :

CORREO	
N.º	2.178
Recibido	6.3.81
Contestado

Fundación Felipe González

me dirijo a usted y a su partido en general, después de los graves sucesos acaecidos durante estos días, que han mantenido en profunda tensión a todo el país, y en general a todos los trabajadores, y no quiero apartar de mi pensamiento a las capas más privilegiadas, porque creo que también se han hecho solidarias en estos días amargos con el pueblo trabajador.

En fin, me dirijo a usted, porque creo sinceramente que es la única alternativa posible, bien gobernando su partido con apoyo parlamentario, o en coalición con otras fuerzas políticas, en estos momentos tan críticos.

S^{ra} Felipe González, desde estas líneas quisiera hacer un llamamiento al sentido común y a la reflexión de todas las fuerzas políticas de este país, que es de todos y que lo tenemos que hacer entre todos, y en especial quisiera llamar la atención del partido del gobierno y de sus principales dirigentes, porque yo como trabajador que en su día le di mi voto, porque creí que en aquellos momentos de transición política y social era lo más adecuado, me he sentido decepcionado y engañado, al igual que otros muchos -

trabajadores, y creo sinceramente que la hora de este gobierno ya ha pasado, puesto que ya no puede hacer ms de lo que hasta ahora a hecho, y que no hay duda de que algo positivo se a hecho, y es importante reconocerlo, pero tambin es importante reconocerlo y que ellos, la U.C.D. y su gobierno se den cuenta de una vez, que solos no tienen nada que ofrecer, y que es hora de que este gobierno d paso a otras alternativas, que ofrezcan soluciones para los problemas tan graves que tiene este pas, y que a mi juicio el ms importante de todos es el problema del paro, porque es el corazn que le da vida a este pas y a sus capas sociales, porque sin trabajo no pueden funcionar los empresas ni los estamentos del pas, y en definitiva este pas no es ni ms ni menos que una gran empresa donde todos y cada uno de nosotros tenemos un puesto de trabajo, que tenemos el derecho y el deber de defender, porque de nosotros, trabajadores, empresarios y gobernantes, depende este pas, y quiero volver a pedir a los que en estos momentos tienen la responsabilidad poltica y social de gobernar que reflexionen y usen el sentido comn al margen de ideologas polticas, para llevar a este pas donde merece.

Aprovecho para enviarte un saludo afectuoso.

Soy un trabajador en paro.

P.D) quisiera que estas lneas fueran ledas por su destinatario, puesto que rechazarlas sera lo mismo que rechazar la soberana popular de los trabajadores.



Partido Socialista Obrero Español

Comisión Ejecutiva Federal
Secretaría General

FG/MS-01/AI



Fundación
Felipe González



SABADELL

Barcelona

Madrid, 18 de marzo de 1981.-

Estimado :

acusamos recibo de su carta del día 2 de Marzo de 1981, en la que expresa sus ideas sobre lo ocurrido en la noche del 23 de febrero, y sobre los problemas que, como españoles, nos preocupan profundamente.

Coincidimos con Ud. en que el paro es un problema fundamental. Nuestro Partido ha puesto, pone y pondrá todas sus energías en la creación de soluciones definitivas para que los trabajadores dejen de padecer los efectos de la crisis que estamos atravesando. Y también creemos que en esta tarea todos tenemos responsabilidad y un papel que jugar.

Agradeciéndole sus palabras, le saludamos muy atentamente,

Myriam Soliman

Por la Secretaría General

